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1" epd Aoknoemv

Hpepopnvio IMapadoong: Terapn, 30 OktwpPpiov 2013

Tpomog IMapddoons: Ov ackroelg pmopodv vo mapadoboldv &ite 6& MAEKTPOVIKY HOPEOY YPNGILOTOIOVIAG TO
npdypappa submit feite 0dnyieg otv 1ot00ENdA TOV pOBAHATOC), gite oTOVG Ponbovg Tov pabnupotog, v Tetdptn,
30 Oxtwfpiov 2013, dpo 12:00-13:00.Ackfoeig mov zmopadidovrar petd tic 13:00 g Tetdptng, 30/10/2013
Bewpodvton exnpdbeopec. Exknpobeopes aoknoels yivoviol SeKTég 6€ NAEKTPOVIKY LOPET KOL 1] OTOGTOAT TOVG TIPETEL VO
yiver ypnoomowdvtag to mpdypoappo. submit. Evolloxtikd, ekmpdbecpeg ackfoslg pmopodv va mopadofodv ot
ddaokovca 1 va atolovv oto hy240a@csd.uoc.doe popen pdf) péow niextpovikod Tayvdpopeiov.

Aoknon 1 [20povadec]

a. Eoto T1(n) 10 cvuvolikd mANnbog tv @opdv mov ekteleitan 1 eVIiOA] X= X+4 otov  mapakdtom
aAyopOpo. Ymoroyiote to T1(Nn). Titdéng givon ko yori; YroBéote mwg To N ivon moAlamidoio tov 4.

Procedure HowManyPrimitivelnstructions1(integef n) [10M]
inti, j, x=0;
for (i=0;i<=n;i=i+4) {
for (j = i+4; ] <= 2n; j++)

X = X+4;

}

B. Eotw Ty(N) to cvvolikd mAnBoc twv @opdv mov ekteleitor n €VIoA] X = X-2i 6TOV  TOpoKAT®
aAyopiBpo. Yroroyiote to To(n). Titaéng sivan kot yioti; YrnoBéote nmg to N givorl moAlamidoio tov 4.

Procedure HowManyPrimitivelnstructions2 (integef n) [1aM]
inti, x;
for(i=1;i<=4n;i=i+1){
X=n;
while (x > 0)
X=X-2i
}
}

Inpeioon: ToH, =1+ 1/2 + 1/3 + ... 1/ovoudleton appovikdg aptfudg kat givar yvootd 6tt Hy = O(In n).



Aoknon 2 [35povadeg)
a. ‘Eotw p(n)molvdvopo Baduod ¢. Na derydet ot p(n) = O(1). [11M]

B. T kaBe cuvaptmon f(n) Tapoxdtw, Bpeite v andovotepn cvvaptnon g(n) t.o. f(N) =O(g(n)). [12M]
i. f(n)=("+rflogn)(lodn+ 1)
ii. f(n)=log(rf + 1) + log 16

iii. f(n) = rP(n* log’n + </n logn)
v. Bpeite moteg and Ti¢ mapaxdtm mpotdosls eivarl oAnbeis Kot moleg WevdEiG: [12V]

i. nloglogn=0(nlogn)

i. nlog#¥n)=e(n logn)
iii. 2°n=0(M

Aoknon 3 [25povadeg]

o. Aivetot o ax6Aov00¢ avadpopKog opioprdg yio to n! -

[ 1 av n=0
| n* (n-1)! Jweopetikd

i. Tlapovoidote évav avadpopkd alyopiBuo Factorial(n),o omoiog Oa vmoloyilel To nl, 6mov N
glvat 0 aképatog aptBpog mov o aAydpIOOC dEXETAL WG OPIGLLAL. [5M]

iil.  Altondote o avadpoptky oxéon yio to xpovo ektédeong Tov adyopifuov Factorial(). [5M]

iii. Em\dote v avadpopiky oxéorn mov mpoteivate oto gpdmuo ii. kot peietnote (Bdost tov
ovpporicumv O, Q, ®) v 1aEn g molvmhokdTnTag Tov aAyopiBuov Factorial(). [10M]

iv. TTown givar n ywpiky wolvmlokoTTa ToL aAyopiBuov (SnAady mOGTN HVAUN CTOLTELTOL Y10, VO
eKTELEOTEL O AAYOP1OUOC); [5M]

Aoknon 4 [20povadeg]

Em\vote T1g axdiovbeg avadpouikés oyéoelc (Ue EMOVOANTTIKY OVIIKOTAOTAON) KOl OTH GLVEXEWN
amodei&te g o1 Avoelg mov PprKate Vol COGTEG YPNCLOTOUDVTOS LOONUOTIKY ETOYOYT|:

@ T(1) =1, T(n) = T(n - 1) + 3n - 3. NID

B. T(1) = 1, T(n) = 2T(n/2) + 2n - 1. N0



